
ВІТАЄМО  З  ЗАХИСТОМ!

4 квітня 2013p. відбулося чергове засідання Вченої ради 
академії. Однією із значних доповідей на квітневих засіданнях 
Вченої ради академії завжди є звіт проректора з НПР про 
підсумки наукової діяльності ВНЗ. 

За доброю традицією засідання розпочалося з приємностей. Ректор ЗДІА 
Володимир Іванович Пожуєв вручив професору каф. ПЦБ Олександру 
Анатолійовичу Чубу Почесну грамоту Запорізької обласної  
державної адміністрації за багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у 
справу освіти й виховання молоді та з нагоди ювілею.

Також Почесною грамотою ЗОДА за багаторічну сумлінну працю, 
вагомий внесок у справу освіти і виховання молоді, у розвиток вузівської 
науки та з нагоди ювілею нагороджено доцента кафедри ОіА Олену 
Германівну Лищенко.

Вітаємо, колеги!
Далі засідання відбувалось згідно з порядком денним. Члени Вченої ради 

заслухали доповідь першого проректора ЗДІА Є.Я. Швеця про результати вхідного 
контролю. Крім того, Євген Якович інформував присутніх про: 

•  Положення про конкурсну комісію ЗДІА; 
• затвердження робочих навчальних планів на 2013-2014 н.р.; 
• затвердження Положення про ректорат ЗДІА.
Вчений секретар Ради Володимир Петрович Грицай інформував членів Вченої 

ради про: 

6 квітня 2013 р. на базі ЗДІА в ауд. 
40 відбулася тематична конферен-
ція ІТ-компанії ISD (Information 
Systems Development) присвячена 
технологіям розробки сучасного 
програмного забезпечення. 

У конференції взяли участь спів-
робітники компанії ISD, студенти 
ЗДІА та інших ВНЗ Запоріжжя, які 
готують фахівців з ІТ-технологій.

Компанія ISD вже 20 років працює 
на ІТ-ринку і займається розробкою 
медичних інформаційних систем для 
мережі шпиталів США. 

Компанія має офіси у Дніпро-
петровську, Запоріжжі, Львові, 

• представлення документів для 
присвоєння вченого звання доцента 
кафедри АУТП Зінченку В.Ю.; 

•  висунення кандидатури профе-
сора кафедри МБГ Доненка В.І. на 
одержання стипендії Верховної Ради 

України для талановитих молодих 
учених на 2014 рік. 

Проректор з НПР Зоя Андріївна 
Ніконова доповідала про Концепцію 
організаційно-виховної роботи ЗДІА на 
2013-2017 роки.

Проректор з НПР Михайло 
Юрійович Пазюк звітував про підсумки 
наукової діяльності академії за 2012 р. 
Також Михайло Юрійович інформував 
присутніх про: 

•  видання збірника наукових праць 
“Гуманітарний вісник ЗДІА” №54 

та видання матеріалів Всеукра-їнської 
науково-практичної конференції; 

• рекомендацію навчально-
методичних розробок до видання з 
грифами МОНУта ЗДІА; 

• затвердження додаткових програм 
до кандидатського іспиту; 

• прикріплення здобувача до ЗДІА. 
На цьому квітневе засідання Вченої 
ради ЗДІА було завершено. 

 
Були присутніми Н. А. Юсупова 

та М.І. Ніколаєв

Се-вастополі, Ялті, Бердянську.
На конференції були представлені 

чотири  доповіді провідних розроб-
ників компанії. 

Доповідь провідного програміста 
Дмитра Кудерка була присвячена 
прийомам написання якісного 
коду і викликала особливий 
ін-терес слухачів. Микола Ігнатьєв 
продемонстрував механізми ство-
рення розширень у застосунках .NET.

Бізнес-аналітик Ксенія Шевченко 
розповіла про технології просування 
Веб-сайтів, а старший UX/UI – 
дизайнер Артем Марчук присвятив 
свою доповідь питанням розробці 

якісного Веб-дизайну.
Під час роботи конференції 

студенти заповнили реєстраційні 
анкети для проходження співбесіди 
з метою працевлаштування у 
компанію.

Слід відзначити, що у компанії ISD 
вже працюють більше 10 випускників 
кафедри програмного забезпечення 
автоматизованих систем і мають 
схвальні відгуки керівництва 
компанії. 

Доцент кафедри ПЗАС  
А. І. Безверхий

Вітаємо з успішним захистом 
кандидатської дисертації 
асистента кафедри МБГ 

Олену Миколаївну 
ФОСТАЩЕНКО. 

Науковий керівник – 
професор, д.т.н. 

декан ФБВР В.А. Банах.
Бажаємо подальших успіхів 

у науковій діяльності!

Ректорат
Колетив ЗДІА



Організатором цього заходу став Студентський сенат ЗДІА за підтримки 
Всеукраїнської студентської ради при Міністерстві освіти і науки України. 
Активними співорганізаторами виступили: Відділ по роботі з молоддю 
Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської ради, Міська 
молодіжна рада та ВАТ «Запоріжсталь».

До участі у форумі надійшло майже 100 заявок від студентів з ВНЗ різних 
регіонів України (Запоріжжя, Дніпропетровська, Донецька, Києва, Чернівців, 
Харкова, Мелітополя, Бердянська, Херсона, Черкас, Глухова, Полтави, 
Миколаєва, Вінниці), а також від молодіжних лідерів з Росії, Польщі та Німеччини.

Форум відкрив ректор ЗДІА, д.ф.-м.н., професор, заслужений працівник 
освіти України – Пожуєв Володимир Іванович, побажавши усім плідної та 
результативної роботи.

Одним з гостей був помічник генерального директора, начальник управління 
справами адміністрації ВАТ «Запоріжсталь» – Сергій Єльченко, який зазначив, 
що розвиток активного руху серед студентів – це дуже гарна можливість 
для них проявити себе. На комбінаті також активно діє організація трудової 
молоді, тому «Запоріжсталь» вітає і підтримує розвиток самостійності серед 
молоді, їх бажання відстоювати свою точку зору. Завдяки активності молоді, 
вмінню знаходити правильний підхід до вирішення проблем, обов’язково 
буде і результат. Начальник відділу по роботі з молоддю Департаменту освіти 
і науки, молоді та спорту міської ради Ігор Філіпенко розповів про ініціативи 
молодіжного руху в місті Запоріжжі. Зокрема, про роботу Молодіжної міської 
ради та присвоєння іменних стипендій кращим студентам.

Пленарне засідання провів в.о голови ВСР при МОНУ Ігор Рева, який 
презентував основні завдання та напрямки роботи Всеукраїнської студради.

Одним з хвилюючих було питання працевлаштування лідерів ОСС після 
завершення вишу. Голова Сенату ЗДІА Катерина Дехтярук  запропонувала 
створити нові форми залучення й використання досвіду, ресурсів та потенціалу 
лідерів Студентського самоврядування у роботі обласних рад, обласних 

адміністрацій, міських рад.
Продовжили роботу учасники 

форуму на засіданнях-тренінгах за 
секціями: 

•  Лідерство як невід’ємна частина 
ефективної роботи ОСС. 

• Молодіжна політика як фор-
мування особистого та громадського 
мислення. 

• Студентське самоврядування 
як один із факторів налагодження 
міжнародних відносин між молоддю.

Саме спільна робота та натхнення 
допомогли завершити форум та 
викласти пропозиції щодо механізмів 
розвитку та вдосконалення 
молодіжної політики, які будуть 
надіслані до адміністрацій місцевої, 
обласної та державної влади, кабінету 
Міністрів України, МОНУ, ВСР при 
МОНУ. 

Під час проведення заходу були 
розглянуті й питання перспектив 
розвитку активізації співпраці ОСС 
України з ОСС країн-сусідів.

 
Студентський сенат ЗДІА 

5-6 квітня 2013р. у Запорізькій державній академії відбувся 
І Міжнародний форум органів Студентського самоврядування: «Розвиток Студентського 

самоврядування – важливий чинник вдосконалення молодіжної політики». 

Розвиток студентського 
самоврядування у ВНЗ 

в контексті вступу України 
до Європейського співтовариства

Сьогодні значного поширення і 
розвитку в Україні набув такий тип 
організацій студентської молоді, як 
органи студентського самоврядування 
у вишах різного рівня акредитації. 

 Незважаючи на те, що студент-
ське самоврядування в українському 
варіанті має досить нетривалу історію, 
за час його становлення вже встигли 
окреслитися певні спільні тенденції і, 

що найсуттєвіше, спільні проблеми, 
які потребують детальнішого вивчення 
і аналізу, а основне – напрацювання 
механізмів вирішення цих проблем 
на різних рівнях, починаючи від 
загальнодержавного і закінчуючи ВНЗ.  

Молодіжні рухи в усьому світі 
мають тривалу історію розвитку, 
вони стали практичними засобами 
самореалізації для багатьох молодих 
людей, які відкривають канали зв’язку 
в межах одного покоління, виявляючи 
та репрезентуючи його інтереси перед 
суспільством загалом.  Молодіжний рух 
кожної країни має свої особливості, що 

визначаються значною мірою сутністю 
її політичної системи та адаптацією 
державної політики стосовно молоді до 
її безпосередніх потреб. 

За допомогою своєї організації 
моло-ді люди отримують можливість 
повніше задовольнити свої 
інтереси, запити та потреби, тобто 
самоствердитися як особистості. 
Молодіжні організації дозволяють 
адекватно відрегулювати відносини 
молоді з державою, її структурами. 
Вважається, що саме молодіжні 
організації є інструментом найбільш 
ефективної соціалізації мо-лодого 

Молодь рулить!


